

Дикость, подлость и невежество не уважают прошедшего,
пресмыкаясь пред одним настоящим.

А. С. Пушкин

ПЕТЕРБУРГУ НУЖНА НАША ЗАЩИТА

Санкт-Петербург – единый исторический ансамбль, соединивший дома, улицы, площади, воду и небо. О необходимости сохранять небесную линию города, то есть весь его силуэт, говорил академик Дмитрий Сергеевич Лихачев. Он предупреждал, что небоскребы убьют Петербург.

Сегодня Петербургу нужна наша защита. Компания «Газпром-нефть» собирается построить в устье Охты небоскреб «Охта-центра» высотой 403 метра – в три раза выше Петропавловского собора. Это необратимо изменит панорамы набережных Невы, Дворцовой площади, Марсова поля.

Такое строительство нарушит целый ряд петербургских и федеральных законов. Тем не менее правительство Санкт-Петербурга разрешило возведение здания такой высоты в этом месте. Их не остановило даже предупреждение ЮНЕСКО: если небоскреб будет построен, Петербург исключат из списка всемирного культурного наследия.

«Охта-центр» уничтожит не только нынешний Петербург, но и его историю. Именно на Охтинском мысу находился предшественник Петербурга – древнерусский городок времен Александра Невского. Этот городок, а также шведские крепости Ландскрона и Ниеншанц были обнаружены археологами только два года назад, и до конца не исследованы. Место этих бесценных памятников должен занять многоуровневый подземный гараж.

По данным соцопросов более половины россиян против строительства 403-метрового небоскреба в Петербурге. Но наше мнение не принимается в расчет. Более того, несмотря на многочисленные нарушения законов, с которыми сейчас разбирается прокуратура, строительство фактически началось – уже идет заливка гигантских свай, грозящая уничтожением археологическим памятникам Охтинского мыса.

Хотя власти Петербурга разрешили возведение здания такой высоты, проект строительства еще не прошел госэкспертизу. Мы можем успеть остановить стройку!

**Узнайте, чем можно помочь,
и оставьте свою подпись в защиту Петербурга на сайте:**

www.bashne.net

